

Петербургский международный экономический форум 2015



Журнал "Инфраструктура регионов", аккредитованный на Петербургский международный экономический форум с 18 по 20 июня 2015, участвовал в мероприятиях, посвященных инновационному развитию инфраструктуры и телекоммуникаций в России совместно с Международной Промышленной Ассоциацией "ЕВРОКАБЕЛЬ". Особый интерес вызвало инновационное решение по энергосбережению, предложенное в проекте по строительству экологического поселка в Сочи на берегу моря в Дагомысе. Данный проект, несмотря на европейские санкции, поддерживается португальскими партнерами, разработавшими архитектурный проект на европейском уровне, при котором гарантирован комфорт и удобство жильцов.